



近年来,周口市人民公务员坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,爱岗敬业,锐意进取,扎实工作,无私奉献,为促进我市经济社会又好又快发展作出了重要贡献,涌现出一大批先进的公务员个人和集体。为表彰先进,树立典型,进一步推动全市公务员队伍建设,根据《中共周口市委办公室、周口市人民政府办公室转发<关于开展争创“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”活动实施意见>的通知书》(周办[2011]17号),市委、市政府决定,授予温雪芹等15名同志“人民满意的公务员”荣誉称号(记二等功,享受高级劳动模范待遇),授予

中共周口市纪律检查委员会等15个单位“人民满意的公务员集体”荣誉称号。

现由周口市委组织部、周口市委宣传部、周口市人力资源和社会保障局、周口市公务员局、周口日报社共同开办栏目,将“人民满意的公务员”先进事迹予以刊发。希望获得荣誉称号的个人和集体珍惜荣誉,发扬成绩,再接再厉,再立新功。广大公务员要以受表彰的个人和集体为榜样,进一步强化思想政治建设,转变作风,优化环境,提高凝聚力、创新力、执行力,争做人民满意的公务员,争创一流业绩,为实现我市富民强市新跨越作出新的更大的贡献。



温雪芹,现任周口市政府办公室人事科科长的温雪芹,从事人事工作十多年来,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,努力践行“三个代表”和科学发展观,依照卢展工书

记提出的“三平”精神,严于律己,爱岗敬业,扎实有效地推进市政府办公室人事工作,出色完成了各项任务并取得了显著成绩,深受领导和同志们的好评。1999年,她被周口行政公署表彰为先进工作者后;2000年~2004年,她连续5年被评为周口市政府机关先进工作者;2003年~2010年,她连续8年年度考核为优秀等次;2008年,她被评为周口市妇联系统先进工作者和“三八红旗手”;同年,她被评为优秀组工干部;2010年,她被评为优秀共产党员,两年荣立个人三等功。

参加工作以来,温雪芹勤学深思,不断提高自身素质。在工作中,她立足本职工作,恪尽职守,不断提升工作效能。该同志还深入调研,开拓创新工作思路;注重时效,完善干部培养机制;注重科学,健全考核评审机制。



胡明珠,1975年10月参加工作,1990年3月调入周口地区监察局工作,现任周口市纪律检查委员会干部室副主任。该同志从

事纪检监察工作20多年来,认真负责,敢于坚持原则,善于处理复杂疑难案件,为人热情朴实,主动想事、干事、谋事、成事,高效高质的工作成果赢得了领导的肯定和同事们的赞扬。她多次被评为全市纪检监察系统先进工作者、纪检监察信息工作先进个人;2008年6月,被市直机关工委授予周口市“优秀共产党员”荣誉称号;2011年3月,被省妇联授予“河南省巾帼建功标兵”荣誉称号。

作为一名普通的共产党员、一位普通的纪检监察工作者,该同志对事业充满激情,始终保持顽强拼搏、求真务实的工作作风,以坚持原则、秉公执纪、求真务实的崇高精神和高贵品德赢得荣誉,用执著奉献诠释自己热爱的工作。

成了党所赋予的光荣使命,为鹿邑县水利事业和全县经济发展作出了积极贡献,取得了突出成绩。鹿邑县农田水利基本建设连续6年获得省政府农田水利基本建设“红旗渠精神”杯。他在鹿邑水利系统内积极开展思想作风教育整顿,加强党风廉政建设,加强班子建设。在农村饮水安全工作建设工作中,设计精、进度快、质量硬,按照让20多万人吃上放心水。

他本人连续5年被省水利厅评为先进工作者,连续6次荣获鹿邑县老子故里突出贡献奖,2009年被评为周口市劳动模范,2010年被评为周口市先进党务工作者,2011年被评为周口市重点工作建设先进个人。



王莹,1990年8月参加工作,现任太康县统计局局长。就任统计局局长以来,他团结班子和全体干部,狠抓统计基础建设,坚持以服务经济建设为中心,充分发

挥统计工作职能作用,努力改善工作条件。经过3年时间,太康县统计局由原来的落后单位跃居全省统计系统先进行列,先后被评为“第二次全国R&D资源清查国家级先进单位”、“第二次全国经济普查省级先进单位”、“全省统计系统先进集体”、“服务经济发展先进单位”等荣誉称号,赢得社会各界普遍认可。

该同志在工作中务实苦干,创先争优,多次立功,被上级嘉奖,先后被评为“河南省模范团干部”、“第二次全国经济普查国家级先进个人”、“全省统计五五普法先进个人”。



王进奎,1990年9月参加工作,现任西华县林业局副总工程师。工作中,他坚持学习业务知识,自觉加强公务员道德修养,始终保持高风亮节。

他先后被周口市林业局授予“先进工作者”称号,被西华县委、县政府授予“科技人才”、“优秀青年科技人才”、“县劳动模范(先进工作者)”、“西华县十大优秀青年(十佳岗位能手)”、“优秀共产党员”等荣誉称号。2009年被河南省绿化委员会授予“先进工作者”称号,并荣获“河南省绿化奖章”;2010年荣获“全国三农科技服务金桥先进个人”称号。该同志以自己的实干精神,跑遍了全县21个乡镇(办事处)的434个行政村,在深入调查的基础上,编制了全县每年度的造林规划。他累计发表学术论文、科普文章10余篇,累计完成新技术、新品种推广面积2.6万亩,为社会累计创造经济效益3000多万元。



杜贵举,现任周口市川汇区农办办公室主任。该同志立足本职,转变工作作风,踏踏实实地履行工作职责。在参与川汇区旧城改造工作中,提前完成本单位分

包的拆迁任务同时,并被多家单位请去作指导工作。他以真诚的态度、扎实的工作作风和低调务实的工作态度,感动了一个又一个拆迁户。他深入到拆迁户家中,与拆迁户交朋友,了解他们的所望、所求、所盼,动之以情,晓之以理,用真情感动了每一个拆迁户,妥善安置拆迁户,创造性地完成了拆迁工作。

在工作中,他坚持依法办事,灵活掌握政策,又不失原则,严格依照法定权限和程序行使权利,履行职责。2011年6月2日《周口晚报》曾以《莫道拆迁难,真诚能融冰》为题对其进行专题报道。他还多次受到区委、区政府嘉奖。

丁显武,1977年8月参加工作,现任鹿邑县第十一届县委副书记,水利局党组书记、局长。该同志到鹿邑县水利局任职以来,尽职尽责,锐意进取,注重实效,出色地完

成任务。



赵天文,1983年9月参加工作,1985年10月入党,本科学历,高级审计师,现任郸城县财政局党组书记、局长。该同志自到财政局工作以来,按照“五统一”的标准,在全县大胆推行标准化财政

所建设,促进了乡镇财政健康发展,全面提高了乡镇财政管理水平,为服务三农、落实党和国家的惠农政策筑牢了根基。标准化财政所建设工作在全省推广。他带头改革乡镇项目资金管理办法,使财政监督贯穿于财政项目资金运行的全过程,管理经济得到认可。他把内控制度建设作为规范工作、规范干部行为、提升财政管理水平的重要举措,常抓不懈,增强了干部职工的责任意识,提高了工作效率,方便了群众办事,省财政厅多次在会议对此提出表扬。

郸城县财政局2010年度获得“全国财政系统先进集体”荣誉称号,他个人被评为2010年、2011年全市优秀共产党员。



邓昌锋,1997年8月参加工作,现任商水县固墙镇党委书记、人大主席,周口市青年第一届委员,周口市政协第二届委员,商水县十三届人大常委。作为固墙镇的党委书记,该同志思想解放、敢想敢干、

敢于争先、务实敬业,为官一任,造福一方。为促进固墙镇经济社会发展,他紧紧围绕“保增长、保民生、保稳定”的工作思路,带领全镇人民致富,受到广大干群的一致好评,多次受到上级表彰。

工作中,他以身作则,率先垂范,认真履行公开承诺制,讲正气、树新风,刻苦工作,凝聚人心,带出了一流班子和一流的干部队伍,使党和富民政策落到实处,农民群众收入逐年提高,全镇呈现经济繁荣、社会稳定、和谐发展的喜人局面。

2006年,他被评为周口市优秀共产党员;2007年,他被评为河南省扶贫开发劳动模范先进工作者;2009年,他被评为周口市安全生产工作先进个人。



郭冰,1979年11月参加工作,现任周口市公安局治安支队支队长。该同志从事公安工作20多年来,从一名普通民警逐步走上领导岗位,始终以一名共产党员和人民警察的标准严格要

求自己,以对党、对人民无限的忠诚和对公安事业的无比热爱,忠实履责,开拓创新,锐意进取,扎实工作,在不同的工作岗位上,均取得优异的成绩。她曾先后被省人事厅、统计局评为“五普”先进个人,被公安部评为全国颁发居民身份证先进个人,被省妇联授予“三八红旗手”,多次被评为省、市先进工作者和优秀共产党员,两次荣立个人三等功,三次被评为全省优秀人民警察,2010年被市妇联授予“巾帼功勋”荣誉称号。治安支队年年被上级业务部门评为工作先进单位,连续6年被市委、市政府评为平安建设先进单位,民警个人有136人次立功受奖。



杜建峰,1997年8月参加公安工作,历任侦查员、副中队长、中队长,现任扶沟县公安局刑侦大队副大队长兼三中队中队长。该同志政治立场坚定,组织纪律性强,忠于党,忠于祖国,忠

于人民,忠于法律。自2007年6月担任中队长以来,他应用“河南公安精神”及整体作战法,带领中队民警相继侦破刑事案件300余起,其中主办侦破命案36起。其所在辖区命案破案率达100%,他是扶沟县公安局进步最快、业务能力最强的青年干警之一。由于表现出色,其个人2002年、2007年、2009年先后三次荣立个人三等功,2009年12月荣立个人二等功,2009年、2010年两次被省公安厅授予“优秀中原卫士”荣誉称号。

他用亮丽的青春铸就了令犯罪嫌疑人丧胆的警魂,用无私的奉献给了公众安全感,为扶沟县的民众安居乐业作出了突出贡献。



王书君,1986年8月参加工作,现任项城市贾岭镇党委书记。曾荣获河南省优秀共产党员、河南省科技兴农先进个人、周口市劳动模范、周口市平安建设工作先进工作者、周口市



董春旺,中共党员,现任沈丘县人力资源和社会保障局党组书记、局长。该同志政治坚定,有较高的理论政策水平,综合素质好,有较强的组织领导能力和协调能力,工作能力强,工

作实绩突出。他有较强的服务全县大局意识,严谨求实,勤奋刻苦,兢兢业业,模范遵守国家法律、法规和各项规章制度,坚持做到以身作则、忠于职守、秉公执法、清正廉洁。该同志多次被评为市、县先进工作者、优秀党员,被誉为沈丘县社会保障政策专家。该同志一贯严格要求自己,坚持原则不动摇,执行标准不走样,清正廉洁,在社会上有较好口碑。

王贊华,1983年10月参加工作,1996年12月入党,大学学历,现任周口市人力资源和社会保障局人事处处长。该同志自担任人事处处长以来,紧紧围绕党组的用人思路,深入贯彻落实各项人事政策,积

极推进人事制度改革,先后出色完成了对基层法院班子考核、法庭庭长和副庭长职级待遇调整、法官等级评定、机关干警工资调整、级别调整、人员调配和录用等工作,为稳定基层队伍、服务基层干警、促进基层法院队伍建设作出了突出贡献。该同志一贯严格要求自己,坚持原则不动摇、执行标准不走样,清正廉洁,在法院和社会上有较好口碑。他先后4次荣立个人三等功,连年被评为优秀共产党员、先进工作者。该同志所领导的人事处,连年被评为先进单位。



陈俊廷,现任淮阳县政府办公室副主任科员。该同志自调入县政府办公室工作以来,充分发挥岗位职能,按照“服务领导、服务基层、服务群众”的基本要求,埋头苦干,扎实



郑向阳,1987年10月参加工作,现任周口市人民检察院副处级干部。该同志从事周口市检察机关干部人事工作十几年来,爱岗敬业,工作勤奋,默默奉献,忠于职

守,作风正派,办事公道。他积极探索组织人事工作的新途径,创造性地开展工作,高质量地完成了各项工作任务,取得了突出成绩。他曾荣立个人二等功一次,荣立个人三等功七次,连续三次被评为全市优秀检察干警。

2009年被授予“全市模范军队干部”荣誉称号,连续多年被评为市检察院先进工作者和优秀共产党员。